

民进山东省委来淄川区调研考察 打造新时代资源型城市复兴新地标



调研组一行考察淄川区般阳路街道综合文化站。

淄博10月29日讯 10月22日,民进山东省委由秘书长王学爱带队,率文化出版专委会课题组一行12人,来淄川区就当地基层群众文化服务开展现状和文旅产业与科技创新融合发展情况进行调研考察。民进市委主要领导、市委统战部相关负责人以及淄川区领导焦翠平陪同调研。

调研组一行先后参观考察开发区综合文化站、般阳路街道综合文化站和牛记庵养生度假村,实地感受淄川区公共文化服务体系和文旅融合发展情况,体验“秀美淄川”“聊斋故里”的浓厚氛围,详细了解城乡群众性文化活动。

在调研过程中,王学爱一行对淄川区的群众文化活动和文

旅产业发展给予高度评价。王学爱指出,淄川区立足资源禀赋,充分发挥生态资源和历史文化资源优势,不断以改革创新推动文旅融合高质量发展,淄川区基层公共文化服务体系日趋完善,旅游业转型升级、提质增效,打造出新时代资源型城市复兴新地标。

通讯员 吕思蓉

淄川区各镇办欢度重阳节活动成果展示 扎实推进健康养老服务工作



书法爱好者正在创作书法作品。

淄博10月29日讯 重阳节期间,淄川区各镇办举行了一系列丰富多彩的敬老、爱老系列活动,给老年人提供增进感情的交流平台,丰富老年人的文化生活,营造家庭和睦、邻里和谐、互助友爱的氛围。

一直以来,淄川区坚定不移贯彻“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”的方针,

不断健全涉老政策制度体系。如今,淄川区老年社会保障水平明显提升,养老服务体系建设和志愿服务持续加强,健康养老服务工作扎实推进,适老宜居社会环境日益优化。开展一系列敬老活动体现了党和政府对广大老年人的关怀,更是中华民族尊老、敬老、爱老、助老传统美德的具体体现。

通讯员 吕思蓉



凤凰台“高山花海”摄影大赛入围作品。

凤凰台“高山花海”摄影大赛微信开始投票 将从入围作品中评选出一等奖、二等奖、三等奖、入选奖

淄博10月29日讯 凤凰台“高山花海”摄影大赛得到了广大摄影爱好者的的大力支持,组委会收到了许多定格花海的美照,共征集到620幅(组)摄影作品,符合征稿要求的612幅(组)。经过评审团初步筛选,共选出100幅入围作品。组委会将综

合专家评委评分、微信投票评分,在入围作品中评选出一等奖、二等奖、三等奖、入选奖。

根据活动安排,现启动凤凰台“高山花海”摄影大赛微信投票程序,快来为你喜欢的摄影作品投票吧!

投票规则:此次投票根据作

品投稿时间先后排序,共设置5个分组,每组20幅作品,每组至少投1幅作品,需将5组投票投满方可生效。

投票时间:10月28日-11月2日

投票平台:“淄川文化旅游”

微信平台

通讯员 原媛



淄川区第十四届老年艺术节闭幕

10月27日下午,淄川区第十四届老年艺术节在鲁泰体育场闭幕。艺术节期间,内容丰富,精彩纷呈的戏曲表演,将尊老、敬老、爱老、助老的传统美德融于传统艺术之中,为淄川区人民献上了一次丰富的文化大餐。据悉,本届老年艺术节共评出14个优秀展演奖。 通讯员 吕思蓉

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zchwkh@126.com

联系人:张宁 吕思蓉

投稿热线:0533-2650682



淄川区文化和旅游局官方微信二维码



淄川文化云微信二维码